

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



SEMICONDUCTOR MANUFACTURING INTERNATIONAL CORPORATION

中 芯 國 際 集 成 電 路 製 造 有 限 公 司 *

(於 開 曼 群 島 註 冊 成 立 之 有 限 公 司)

(股 份 代 號 : 981)

自願性公告

「芯」系疫情 中芯國際捐贈1000萬元人民幣馳援一線

本公告由中芯國際集成電路製造有限公司（「公司」或「中芯國際」）自願刊發。

2020年2月7日，中芯國際宣佈，公司攜手員工及董事捐贈1000萬元人民幣，用於抗擊新型冠狀病毒肺炎疫情。其中，第一筆500萬元人民幣已通過上海市慈善基金會捐贈，專項用於支援湖北省新型冠狀病毒肺炎疫情防控、人員救治、醫務人員保障相關的各項工作；第二筆500萬元人民幣優先以防疫及救護的急需物資為主，繼續向重點疫情地區捐助。此前，中芯國際參股子公司中芯聚源股權投資管理（上海）有限公司及中芯集成電路製造（紹興）有限公司已分別為疫情防控捐款100萬元人民幣和50萬元人民幣。

近一段時期，新冠病毒疫情仍在不斷蔓延，嚴重威脅著人民群眾的身體健康和生命安全，引起社會高度關注，也牽動著所有中芯人的心。「關愛人、關愛環境、關愛社會」是中芯國際長期踐行企業社會責任的宗旨，全公司在齊心協力、攻堅克難，保證生產正常持續運營、員工健康安全之外，也在時時刻刻關注著疫情抗擊進展，牽掛著每一位醫護及防疫人員的安危。

中芯國際董事長周子學博士表示：「當下新冠病毒肺炎疫情防控形勢依然嚴峻，任務艱巨，全國各地醫護人員及人民子弟兵正夜以繼日地奮鬥在抗擊疫情的最前線，他們高尚的醫德和無私奉獻的精神令人欽佩和感動。此次捐贈是謹代表中芯國際全體員工對疫情防控及救護的高度關注、對醫護人員的崇高敬意。相信在政府的領導下，社會各界齊心協力、各盡所能，我們一定能打贏這場沒有硝煙的艱苦戰役，一定能早日戰勝疫情。」

關於中芯國際

中芯國際是世界領先的集成電路晶圓代工企業之一，也是中國內地技術最先進、配套最完善、規模最大、跨國經營的集成電路製造企業，提供0.35微米到14納米不同技術節點的晶圓代工與技術服務。中芯國際總部位於上海，擁有全球化的製造和服務基地。在上海建有一座300mm晶圓廠和一座200mm晶圓廠，以及一座控股的300mm先進制程晶圓廠在建設中；在北京建有一座300mm晶圓廠和一座控股的300mm先進制程晶圓廠；在天津和深圳各建有一座200mm晶圓廠；在江陰有一座控股的300mm凸塊加工合資廠。中芯國際還在美國、歐洲、日本和中國台灣設立行銷辦事處、提供客戶服務，同時在中國香港設立了代表處。

承董事會命

中芯國際集成電路製造有限公司

高永崗

執行董事、首席財務官兼聯席公司秘書

中國上海，二零二零年二月七日

於本公告日期，本公司董事分別為：

執行董事

周子學（董事長）

趙海軍（聯合首席執行官）

梁孟松（聯合首席執行官）

高永崗（首席財務官兼聯席公司秘書）

非執行董事

陳山枝

周杰

任凱

路軍

童國華

獨立非執行董事

William Tudor Brown

叢京生

劉遵義

范仁達

楊光磊